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ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Ahol masként nem jeldltiik, minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, dsszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Nem miikodé Unix parancs nem ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot
kell megszerezni.

1.

10.

crcr

Autonom szarmtogepek Osszekapcsolt rendszere Autonom: 6nallé mitkodésre képes. Osszekapcsolt:
informaciocserére képes.

Hogyan miikddik az 1-perzisztens CSMA/CD protokoll?

Ha egy allomas adni szeretne, belehallgat a csatornaba.

- ha nem hall adast, akkor azonnal adni kezd

- ha adast hall, akkor var mindaddig, amig be nem fejezddik (kozben folyton figyel) és akkor kezd adni
Sajat adasa kozben is figyeli a csatornat, €s ha valaki mas adasat érzékeli (teljesitményméréssel), akkor (egy
rovid idejli zavarjel addsa utan — hogy mas is érzékelje az iitkz¢ést) abbahagyja az adést.

. Allitsa be a /tmp/pista konyvtar jogosultsigait ugy, hogy a tulajdonosnak minden jogosultsaga

meglegyen ra, a csoporttarsak tudjak listazni és elérhessék a benne levo fajlokat és konyvtarakat, a tobbiek
pedig csak listazni tudjak.
diak@fekete2:~# chmod 754 /tmp/pista

Miért érdemes az MLT-3 kodolas el6tt 4b/5b kodolast hasznalni?
Az MLT-3 kodolas 0 értékii bit esetén nem valt jelszintet, igy hosszu 0-s sorozat esetén szinkronvesztés
kovetkezhet be. A 4b/5b kodolés viszont garantélja, hogy egymas utan legfeljebb 3 db 0 lehet.

Mutassa meg, hogyan képes a Gigabit Ethernet a 100BaseTX szdmara késziilt kdbelezésen egy
nagysagrenddel gyorsabban miikddni!

Mivel a 100BaseTX 4b/5b kodolast hasznal, ezért a jelzési sebesség a kabelen 125 Mbaud. A Gigabit
Ethernet PAM-5 kddolassal szimbdlumonként 2 bitet tud atvinni, tehat érparonként 250 Mbit/s atvitelére
képes, a 4 érpar atviteli sebessége egyiitt igy: 1000 Mbit/s. (A szuperpozicid elvét kihasznalva képes full-
duplex miikddésre is. — Ez fontos, de nem vartuk el az 1 pontért.)

Hogyan ismerhet6 fel egy Ethernet keretrdl, hogy IEEE 802.1Q VLAN tag-et tartalmaz? (0.5 pont) Hogyan
allapithatd meg ilyenkor az Ethernet feletti protokoll tipusa (0.5 pont)?

A keretben a forrascim utan allo két bajtos mez6 értéke 0x8100. Az Ethertype mezd ilyenkor 6sszesen 4
bajttal hatrabb (a keret vége felé) kertil.

Ethernetnél minek a roviditése (2x 0.2 pont) az MDI és az MDIX és mi a kiilonbség kozottiik (0.6 pont)?
MDI: Medium Dependent Interface; MDIX: Medium Dependent Interface Crossover.
Az MDI az 1-2 érintkezOkon ad, és a 3-6 érintkezokon vesz, az MDIX pedig forditva.

Ethernetnél milyen cimzési modokat ismer, €s ezek mirdl ismerhetdk fel?

unicast: a célcim elsoé bitje, azaz az OUI legkisebb helyiértékii bitje (I/G névvel is illetik) 0 értéki
multicast: a fenti nevezett bit értéke 1, de nem az 6sszes bit érteke 1 a célcimben

broadcast: a célcim Gsszes bitjének értéke 1

. A kovetkezd modulécios eljarasok koziil huzza al4 azokat amelyeket haszndlnak a WiFi valamelyik

fajtajanal ¢és karikazza be a szort spektrumuakat: ]éSSS, HSS) QDMA OFDM, SDMA
Ertékelés: Teljesen helyes: 1 pont, minden hiba 0.1 pont levonas; de a teljesen kitoltetlen 0 pont.

Melyik WiFi szabvanynal talalkozott vele (0.1 pont), €s mit jelent a 4x3:2 jelolés (3x 0.3 pont)?

Az IEEE 802.11n szabvanynal. Ennél az atviteli médnal 4 adéantennat, 3 vevOantennat és 2 fiiggetlen
adatfolyamot hasznalnak.

(Egyébként nem szokdsos, csak azért adtunk mind kiillonb6z6 szdmokat, hogy a javitas egyértelmii legyen.)



